## 令和3年度九州共立大学入学式について(お知らせ)

新入生、および保護者の皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 この度は、ご入学おめでとうございます。心よりお慶び申し上げます。

標記の件につきまして、下記のとおり入学式を開催いたします。

入学式の開催にあたりましては、昨今「新型コロナウイルス感染症」の感染が収束していない状況において、政府から各種催しの自粛要請がなされ、また、文部科学省から感染拡大防止の措置および卒業式等大学行事の工夫が求められていることから、感染リスクを最小限に抑えるためソーシャルディスタンスを十分保ち、時短による入学式を実施することといたします。

如上の状況から、保護者の皆様のご参列につきましては、健康・安全面の確保、感染防止を図る観点よりご遠慮いただきますようお願いいたします。

このことから、今回の入学式につきましては、You Tube によるライブ動画配信を行いますので、是非ご視聴頂きますようご案内いたします。

- 1. 日 時 令和3年4月3日(土) 10:30から (※受付開始 9:00から)
- 2. 場 所 福原学園鶴鳴記念館

経済学部 :1階

スポーツ学部:2階(※正面出入口横の外階段をご利用ください。)

- 3. 出席者 新入生および教職員
  - ※保護者の皆様の式場への入場はご遠慮ください。このため、入学式の様子は、インターネットでライブ配信いたします。視聴に必要なQRコードおよびアドレスは、別途郵送する入学式の案内状に同封いたしますので、ご確認ください。
- 4. 留意事項 ①当日風邪の症状や37.5 度以上の発熱、体のだるさや息苦しさ、咳が出るなどの症状がある場合は、出席できません。
  - ②式場内では必ずマスクを着用してください。
- 5. 本件に関する問い合わせ先

九州共立大学総務課 093-693-3005·3046